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Allegato alla delibera consiliare n.34/C dd.25.09.2014 
Priloga sklepu občinskega sveta št.34/C z dne 25.09.2014 

 
VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE D.D. 06 .08.2014 

 
 
Presenti:  HROVATIN Monica - Sindaco 
  MILIČ Rado – Consigliere 
  ŠTOKA Katrin - Consigliera 
  MILIC Aleks - Consigliere 

SOSSI Jan - Consigliere   
  BUKAVEC Vesna – Consigliera 
  KRAPEŽ Martina – Consigliera 
  BREDA Lorenzo - Consigliere 
  De FACHINETTI  Sara - Consigliera 
  ŽBOGAR Dimitri – Consigliere 
  GEREMIA Piero – Consigliere  
   
 
Assenti: MILCOVICH Marina - Consigliera  
  VASCOTTO Marco - Consigliere 
 
Presente: SARDOČ Mirko – Assessore esterno 
 
Assiste il Vicesegretario comunale dott.ssa Tania BRATOS 
 

 
 
Il Sindaco – Presidente alle ore 11.02 saluta i presenti e dà inizio ai lavori. Il 

Vicesegretario comunale procede all'appello e verifica la presenza legale dei presenti. Sono 
presenti 10 consiglieri su 12, più il Sindaco-Presidente.  
 Si passa quindi alla discussione dei punti iscritti all'ordine del giorno: 
 
 
Punto 1 - Comunicazioni del Sindaco  

 

Il sindaco comunica che il sig. Ladi Budin, già assessore e vicesindaco del Comune 
di Sgonico – Zgonik, è stato nominato presidente del Acquedotto del Carso e gli augura 
buon lavoro. In seguito riferisce del progetto “Il rancio del soldato” che rientra fra i progetti 
inerenti il centenario del 1° conflitto mondiale e proposti da alcuni enti e associazioni che 
hanno ottenuto il finanziamento dalla Regione. Il progetto interesserà il territorio del 
Comune di Sgonico – Zgonik fra marzo e aprile 2015 e sarà seguito dall’assessore alla 
cultura Katrin Štoka. 

A conclusione del proprio intervento il sindaco informa che per i consiglieri sono 
stati predisposti gli indirizzi di posta certificata personale (PEC) della quale riferisce nei 
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dettagli il vicesegretario comunale, dott.sa Tania Bratos, evidenziando che i consiglieri 
riceveranno adeguate informazioni per accedere a questo tipo di posta elettronica attraverso 
la quale verranno inviati tutti gli atti amministrativi. Invita dunque i consiglieri a controllare 
regolarmente questo tipo di posta che comunque sarà collegato agli attuali indirizzi mail dei 
consiglieri. In questo modo, conclude il vicesegretario, il Comune si è adeguato alle 
esigenze dell’informatizzazione della comunicazione nella pubblica amministrazione. 

Il sindaco ringrazia il vicesegretario e chiede se qualcuno abbia delle domande da 
fare. 

Il consigliere Žbogar (SSk) chiede se i consiglieri non riceveranno più lettere 
cartacee. 

Il vicesegretario conferma. 
Poi il sindaco passa agli altri punti iscritti all’ordine del giorno. 

 

 

Punto 2 - Modifica Regolamento edilizio e definizione indirizzi per la nomina dei 
componenti della Commissione edilizia comunale 
 

Il sindaco informa che al regolamento sono state apportate alcune modifiche agli 
artt. 9, 10 e 11 ed è stato aggiornato anche dal punto di vista linguistico. Sottolinea che l’art. 
10 non prevede più, a norma di legge, la presenza nella commissione edilizia del 
rappresentante politico, nella fattispecie il sindaco o il suo delegato. La novità, anche questa 
introdotta per legge, rappresenta la presenza in commissione di un componente designato 
dalla Consulta regionale delle associazioni dei disabili. È invece compito del sindaco 
nominare i quattro membri esterni esperti, secondo gli indirizzi deliberati dal Consiglio 
comunale e la nomina del Presidente della Commissione, scelto tra i membri della 
Commissione edilizia. 

La commissione in oggetto si riunisce un paio di volte all’anno e, pur non essendo 
obbligatoria, è di sostegno all’ufficio tecnico perciò l’amministrazione propone di 
confermarla. Il sindaco informa che è stato modificato anche l’art.11 che non prevede più la 
presenza del segretario verbalizzante. In conclusione del proprio intervento il sindaco 
riferisce gli indirizzi per la nomina dei componenti che sono: 
a) Competenza ed esperienza professionale e di relazione con il territorio; 
b) Conoscenza approfondita delle specifiche tematiche; 
c) Capacità individuali organizzative e di relazione con il territorio; 
 

Poi il sindaco cede la parola ai consiglieri per la discussione. 
Il consigliere Žbogar (SSk) chiede se gli esperti sono intesi quali esperti in campo 

edilizio. 
Il sindaco conferma e, in quanto nessun altro consigliere chiede la parola, il sindaco-

presidente pone ai voti per alzata di mano la delibera che viene approvata con il seguente 
esito: voti favorevoli 11 su 11 presenti e 11 votanti, 0 astenuti, 0 contrari. 

LA DELIBERAZIONE CORRISPONDENTE RECA IL N. 31/C 
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Punto 3 - Piano Attuativo Comunale per la “Zona dello scalo ferroviario” in loc. 
Stazione di Prosecco-Proseška Postaja costituente variante (parziale) al PRG comunale 
ai sensi dell’art. 63-quater della L.R. 5/2007 e smi. Approvazione 
 

Il sindaco aggiorna i nuovi consiglieri sul procedimento del piano in oggetto, iniziato 
nel gennaio 2014 e che nei tempi previsti dalla legge non sono state inoltrate osservazioni in 
merito. Comunica che per i chiarimenti sono presenti i tecnici che hanno redatto il progetto. 
Poi cede la parola ai consiglieri per la discussione. 

Il consigliere Geremia (Forza Sgonico) preannuncia il voto favorevole del gruppo 
per dare continuità a quanto intrapreso nel precedente mandato. 

Il sindaco ribadisce che si tratta di migliorare le infrastrutture pertinenti all’area. 
Il consigliere Žbogar (SSk) concorda con l’urbanizzazione dell’area e chiede se i 

proprietari privati hanno dimostrato qualche interesse e hanno inoltrato qualche idea per 
l’utilizzo della zona. 

Il sindaco risponde che comunque l’iniziativa è partita da uno dei proprietari e che 
comunque l’amministrazione è a disposizione per un incontro sugli sviluppi dell’area. 

Nessun altro consigliere chiede la parola dunque il sindaco-presidente pone ai voti 
per alzata di mano la delibera che viene approvata con il seguente esito: voti favorevoli 11 
su 11 presenti e 11 votanti, 0 astenuti, 0 contrari. 

LA DELIBERAZIONE CORRISPONDENTE RECA IL N. 32/C 
 
 
 
Punto 4 - Interrogazioni e interpellanze 
 

Il consigliere Žbogar (SSk) chiede informazioni sull’incontro avuto 
dall’amministrazione con l’organizzazione Kmečka zveza – Alleanza contadina e 
specialmente sulla riduzione delle tariffe per l’irrigazione delle attività agricole. 

L’assessore Rado Milič informa che l’amministrazione precedente è stata promotore 
di una ricerca sull’irrigazione ed in ambito delle Giornate dell’agricoltura, pesca e 
forestazione è stato concesso un finanziamento dagli enti gestori dell’acqua – Acegas e 
Acquedotto del Carso per dare all’Università l’incarico di fare una ricerca che indichi come 
e quando irrigare per poter risparmiare e contestualmente dare agricoltori la possibilità di 
avere a disposizione in certi punti delle condutture con più potenza per riempire i propri 
serbatoi. 

Il consigliere Žbogar constata che non si trattava dunque di riduzione delle tariffe, 
ma di un consumo minore.  

L’assessore Milič conferma. 
Il consigliere Žbogar inoltre chiede se l’amministrazione segue la proposta della 

Regione sulla riforma degli enti locali e qual è la posizione dell’amministrazione su questo 
argomento, viste anche le preoccupazioni degli altri sindaci della Provincia e che sarebbe 
opportuno discuterne in consiglio comunale. 

Il sindaco risponde che l’amministrazione segue la questione ed è presente ai tavoli 
di discussione. Si tratterebbe, sintetizza il sindaco, di unire i comuni e le competenze, ma al 
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momento non è chiaro quali competenze, come non è chiaro quali competenze delle 
Province spetterebbero alle unioni dei comuni e quali alla Regione. Al momento 
l’amministrazione non dispone dei contenuti concreti della riforma. L’amministrazione 
comunale comunque s’impegnerà a salvaguardare i servizi per i propri cittadini, la gestione 
bilingue e la gestione del proprio territorio. Quando ci saranno informazioni più dettagliate 
l’amministrazione relazionerà, anche in consiglio comunale. 

Il consigliere Žbogar dichiara che come opposizione non possono incidere ma sono 
consapevoli che si tratta di una questione complicata ma molto importante. Secondo il 
consigliere l’amministrazione dovrebbe avere una propria opinione da difendere 
pubblicamente ed esprimere delle preferenze sulle unioni con altri Comuni, a prescindere 
dall’appartenenza partitica. 

Il sindaco risponde che quando la Regione fornirà informazioni più chiare anche 
l’amministrazione sarà in grado di essere più chiara e sarà convocato un consiglio comunale 
apposito per coinvolgere più soggetti. Molto importante rimane, quali competenze 
rimarranno ai comuni ma le disposizioni cambiano ogni giorno. 

L’assessore Sardoč dichiara che secondo l’amministrazione la riforma è benvenuta 
ma il fine ultimo deve comunque rimanere il bene dei cittadini. E fa bene il sindaco a non 
esporsi se non ha informazioni dettagliate, conclude l’assessore.  

Il consigliere Geremia (Forza Sgonico) concorda con il sindaco di attendere 
l’evoluzione della situazione. Dichiara che a livello regionale Forza Italia è abbastanza 
contraria alla riforma e difende le autonomie locali, mentre il partito del consigliere Žbogar 
fa parte della maggioranza che propone la riforma. 

Il consigliere Žbogar nel ricordare il centesimo anniversario dell’inizio del primo 
conflitto mondiale suggerisce di accedere a finanziamenti mirati per stillare un elenco dei 
caduti locali per ricordare la storia. 

Il sindaco ringrazia per l’idea e dichiara che si verificherà se in Regione ci sono 
bandi ad hoc, ma forse potrebbero essere coinvolte le scuole che si sono già distinte in 
diverse ricerche, conclude il sindaco. 
 

Nessun altro consigliere chiede la parola, dunque il sindaco, avendo esaurito tutti i 
punti iscritti all’ordine del giorno ringrazia i presenti e conclude la seduta del Consiglio 
comunale – ore 11.30. 

 
f.to 

Il Sindaco - Presidente 
Monica HROVATIN 

 
 

f.to 
Il Consigliere anziano 

Aleks MILIC 
 
 
 

f.to 
Il Vicesegretario comunale  
dott.ssa Tania BRATOS 
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ZAPISNIK ZASEDANJA OB ČINSKEGA SVETA Z DNE 6.8.2014 
 
 
 
Prisotni:  HROVATIN Monica - Župan 
  MILIČ Rado – Svetnik 
  ŠTOKA Katrin - Svetnica 
  MILIC Aleks - Svetnik 

SOSSI Jan - Svetnik   
  BUKAVEC Vesna – Svetnica 
  KRAPEŽ Martina – Svetnica 
  BREDA Lorenzo - Svetnik 
  De FACHINETTI  Sara - Svetnica 
  ŽBOGAR Dimitri – Svetnik 
  GEREMIA Piero – Svetnik  
   
 
Odsotna:  MILCOVICH Marina – Svetnica 
  VASCOTTO Marco - Svetnik 
 
Prisoten: SARDOČ Mirko – Zunanji odbornik 
 
Prisostvuje  Občinski podtajnik dr. Tania BRATOS 
 

Župan – Predsednik ob 11.02 uri pozdravi prisotne in začne z deli. Občinski 
podtajnik opravi poimensko klicanje in preveri legalno število prisotnih. Prisotnih je 10 
svetnikov na 12, plus Župan-Predsednik. 
 Sledi obravnava točk na dnevnem redu: 

 

Točka 1 - Poročilo župana  
 
Župan sporoči, da gospod Ladi Budin, ki je svoj čas bil odbornik in podžupan Občine 
Zgonik, je postal predsednik Kraškega vodovoda in mu zaželi dobro delo. Dalje sporoči, da 
projekt »Vojaška hrana«, ki spada med projekte ob stoletnici Prve svetovne vojne in so jih 
pripravile nekatere ustanove in društva in jih bo financirala Dežela. Občina Zgonik bo pri 
projektu soudeležena med marcem in aprilom 2015 in sledila mu bo odbornica Katrin Štoka. 
Ob zaključku svojega posega župan sporoči, da za svetovalce so bili pripravljeni novi uradni 
elektronski naslovi, t.i. PEC,, o katerih podrobneje poroča občinski podtajnik dr.Tania 
Bratos, ki izpostavi, da bodo svetniki prejeli natančne informacije, kako uporabljati ta tip 
elektronske pošte, preko katere bodo prejemali vse upravne akte. Nato povabi  svetnike, naj 
redno pregledujejo to pošto, ki bo vsekakor povezana z osebno pošto svetnikov. Na ta način, 
zaključi podtajnik, se je Občina prilagodila potrebam informatizacije v javni upravi. 
Župan se zahvali podtajniku in vpraša, ali ima kdo kakšno vprašanje. 
Svetnik Žbogar (SSk) vpraša, ali to pomeni, da ne bo več pisem. 
Podtajnik mu pritrdi. 
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Točka 2 - Sprememba občinskega gradbenega pravilnika in določitev smernic za 
imenovanje članov gradbene komisije 
 

Župan sporoči, da v pravilnik so bile vnesene nekatere spremembe v členih 9. 10 in 
11 in so ga posodobili tudi z jezikovnega vidika. Podčrta, da čl.10 ne predvideva več, na 
zakonski osnovi, političnega predstavnika v gradbeni komisiji, to se pravi župana ali 
njegovega namestnika. Novost predstavlja, tudi to zakonsko osnovano, prisotnost član, ki ga 
določi deželni sosvet društev invalidov. Je pa naloga župana imenovati štiri zunanje 
strokovnjake na osnovi smernic občinskega sveta ter imenovanje predsednika komisije, med 
člani gradbene komisije. 

Komisija v obravnavi se sestane nekajkrat letno in, kljub temu da ni obvezna, je v 
oporo tehničnemu uradu, zato uprava predlaga, da se jo potrdi. Župan sporoči, da je bil 
spremenjen tudi člen 11, ki ne predvideva več prisotnosti tajnika-zapisnikarja. Ob zaključku 
svojega posega župan sporoči smernice za imenovanje članov: 
a) poklicna sposobnost in izkušnja ter povezava s prostorom; 
b) poglobljeno poznavanje specifičnih tematik; 
c) individualne sposobnosti organizacije in povezave s prostorom; 

Nato župan preda besedo svetnikom za razpravo. 
Svetnik Žbogar (SSk) vpraša, ali strokovnjaki naj izhajajo z gradbenega področja. 
Župan potrdi in, v kolikor nihče drug ne vpraša za besedo, župan - predsednik postavi na 

glasovanje obravnavani sklep, ki je odobren z naslednjim izidom: 11 glasov za na 11 
prisotnih in 11 glasujočih, 0 vzdržanih, nihče proti. 

ODGOVARJAJOČI SKLEP NOSI ŠT. 31/C 

 

  
 
 
Točka 3 - Občinski izvedbeni načrt za »območje železniške postaje« na Proseški 
Postaji, ki predstavlja (delno) varianto na občinski splošni prostorski načrt v skladu z 
63. quater členom DZ 5/2007 in z naknadnimi spremembami in dopolnili. Sprejetje 
 

Župan najprej predstavi novim svetnikom postopke za obravnavani načrt, ki se je 
začel januarja 2014 ter da v, po zakonu določenem roku, ni nihče predstavil pripomb. 
Sporoči, da so za tehnična pojasnila prisotni projektanti, nato preda besedo svetnikom za 
razpravo. 

Svetnik Geremia (Forza Sgonico) najavi ugodno mnenje skupine tudi v znak 
kontinuitete s prejšnjim mandatom. 

Župan potrdi, da gre za izboljšanje infrastruktur na tistem področju. 
Svetnik Žbogar (SSk) se strinja z urbanizacijo področja in vpraša, ali so zasebniki 

pokazali kaj zanimanja in so predstavili kakšno idejo za uporabo območja. 
Župan odgovori, da pobudo so dali zasebniki in da uprava je pripravljena na srečanje 

o razvoju območja. 
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Nihče drug ne vpraša za besedo, zato župan - predsednik postavi na glasovanje 
obravnavani sklep, ki je odobren z naslednjim izidom: 11 glasov za na 11 prisotnih in 11 
glasujočih, 0 vzdržanih, nihče proti. 

ODGOVARJAJOČI SKLEP NOSI ŠT. 32/C 

 
 
 
Točka 4 - Priporočila in vprašanja 
 

Svetnik Žbogar (SSk) vpraša nekaj informacij v zvezi s srečanjem, ki ga je imela 
uprava s Kmečko zvezo in predvsem o zmanjšanju tarif za kmetovalce za namakanje. 

Odbornik Rado Milič sporoči, da prejšnja uprava je bila pobudnik raziskave o 
namakanju in v sklopu Dnevov kmetijstva, ribištva in gozdarstva je bil odobren prispevek s 
strani upravljalcev z vodo Acegas in Kraški vodovod, da da Univerzi nalog za raziskavo, 
kako in kdaj namakati , da se lahko prihrani, in istočasno dati kmetovalcem možnost, da 
imajo na razpolago v določenih mesti močnejše cevi, za polnjenje svojih rezervoarjev. 

Svetnik Žbogar ugotavlja, da torej ni šlo za zmanjšanje tarif, ampak za manjšo 
porabo. 

Odbornik Milič pritrdi. 
Svetnik Žbogar, dalje, vpraša, ali uprava sledi predlogu Dežele o reformi krajevnih 

uprav in katero je stališče uprave o tem vprašanju, tudi glede na zaskrbljenost drugih 
županov v tržaški pokrajini, ter da bi bilo o tem primerno razpravljati v občinskem svetu. 

Župan odgovori, da uprava sledi vprašanju i je prisotna pri razpravah. Župan 
povzame, da bi združili občine in pristojnosti, ampak trenutno ni znano, katere pristojnosti 
kot tudi ni znano, katere pristojnosti Pokrajine bi prevzele občine oz. dežela. Trenutno 
občina ne razpolaga s konkretnimi vsebinami reforme. Občinska uprava se bo vsekakor 
prizadevala, da ohrani storitve za svoje občane, dvojezično upravljanje kot upravljanje s 
svojim teritorijem. Ko bo razpolaga z bolj natančnimi informacijami, bo uprava  poročala, 
tudi v občinskem svetu. 

Svetnik Žbogar izjavi, da kot opozicija ne morejo vplivati, a se zavedajo, da gre za 
komplicirano, a zelo pomembno zadevo. Po njegovem mnenju uprava bi morala imeti svoj 
pogled in ga javno zagovarjati ter izraziti svoje preference o združitvi občin, ne glede na 
strankarsko pripadnost. 

Župan odgovori, da v trenutku, ko bo uprava razpolagala z natančnejšimi podatki, bo 
lahko tudi sama bolj jasna in bo sklicala namenski občinski svet ter soudeležila več 
subjektov. Pomembno vprašanje ostaja, katere pristojnosti bodo ostale občinam, a določila 
se spreminjano iz dneva v dan. 

Odbornik Sardoč izjavi, da uprava pozdravlja reformo, ampak prva skrb je dobrobit 
občanov In se strinja z županom, da se ne izpostavi, če nima natančnih informacij, zaključi 
odbornik. 

Svetnik Geremia (Forza Sgonico) se strinja z županom,da se počaka na razvoj 
dogodkov. Izjavi, da na deželni ravni stranka Forza Italia precej nasprotuje reformi in brani 
krajevne avtonomije, medtem ko stranka svetnika Žbogarja je v večinski koaliciji. 

Svetnik Žbogar se spomni stote obletnice začetka prve svetovne vojne in predlaga, 
da se pridobijo namenska sredstva za sestavo seznama padlih domačinov, da se ohrani 
zgodovinski spomin  
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Župan se zahvali za idejo in izjavi, da se bo preverilo, ali na Deželi so ustrezni 
razpisi, ampak lahko bi bile soudeležene šole, ki so se že odlikovale z raznimi raziskavami, 
zaključi župan 
 
 

Nihče drug ne vpraša za besedo, zato župan, ker so bile izčrpane vse točke na 
dnevnem redu, se zahvali prisotnim za sodelovanje in zaključi zasedanje Občinskega sveta 
ob 11.30.  
 
 

Župan - Predsednik 
Monica HROVATIN, l.r. 

 
 

Starejši svetnik 
Aleks MILIC, l.r. 

Občinski podtajnik 
dr. Tania BRATOS, l.r. 

 


